
Тестові завдання  

 

Варіант 1 

 

1. Звіт про власний капітал – це звіт ____________: 

а) про доходи, витрати і фінансові результати діяльності підприємства; 

б) який відображає зміни в складі власного капіталу підприємства протягом 

звітного періоду; 

в) про фінансовий стан підприємства, що відображає на певну дату його активи, 

зобов’язання і власний капітал; 

г) який відображає надходження і витрати коштів внаслідок діяльності 

підприємства в звітному періоді. 

 

2. Операції, пов’язані з виробництвом або реалізацією продукції (товарів, 

робіт, послуг), що є головною метою створення підприємства і забезпечують 

основну частку його доходу, відносять до: 

а) операційної діяльності; 

б) звичайної діяльності; 

в) основної діяльності; 

г) інвестиційної діяльності. 

 

3. Яке із зазначених тверджень не належить до якісних характеристик 

фінансової звітності: 

а) інформація, яка подається у фінансових звітах, має бути зрозуміла і 

розрахована на однозначне тлумачення її користувачами; 

б) постійне (із року в рік) застосування підприємством обраної облікової 

політики; 

в) фінансова звітність має містити лише доречну інформацію; 

г) фінансова звітність має бути достовірною, не містити помилок та перекручень? 

 

4. В якому принципі говориться про те, що фінансова звітність має містити 

всю інформацію про фактичні та потенційні наслідки господарських 

операцій та подій, здатних вплинути на рішення, що приймаються на її 

основі: 

а) обачності; 

б) повного висвітлення; 

в) безперервності; 

г) нарахування та відповідності доходів і витрат? 

 

5. Звіт про рух грошових коштів містить інформацію про рух коштів 

внаслідок: 

а) операційної, інвестиційної та фінансової діяльності; 

б) операційної, фінансової та звичайної діяльності; 

в) основної, інвестиційної та фінансової діяльності; 

г) основної, інвестиційної та звичайної діяльності. 

 

 

 



6. Які з перерахованих видів операцій, пов’язаних із рухом грошових коштів, 

НЕ належать до фінансової діяльності? 

а) надходження від реалізації необоротних активів 40 тис. грн; 

б) отримання позики в розмірі 15 тис. грн; 

в) сплата дивідендів в розмірі 5 тис. грн; 

г) погашення позики в розмірі 20 тис. грн. 

 

7. Непрямий метод складання звіту про рух грошових коштів передбачає: 

а) додавання всіх фактичних надходжень грошових коштів і віднімання всіх 

фактичних витрат грошових коштів; 

б) додавання всіх фактичних надходжень грошових коштів; 

в) додавання всіх фактичних витрат грошових коштів; 

г) зміну чистого прибутку або збитку із відповідними коригуваннями. 

 

8. Вставте пропущені слова. Згідно з НП(С)БО, _____________ діяльність – це 

придбання та реалізація тих необоротних активів, а також тих фінансових 

інвестицій, які не є складовою еквівалентів грошових коштів: 

а) інвестиційна; 

б) операційна; 

в) фінансова; 

г) основна. 

 

9. Вставте пропущені слова. Згідно з НП(С)БО, _________ діяльність – 

операції, пов’язані з виробництвом або реалізацією продукції (товарів, робіт, 

послуг), що є головною метою створення підприємства і забезпечують 

основну частку його доходу: 

а) інвестиційна; 

б) операційна; 

в) фінансова; 

г) основна. 

 

10. Із якими операціями пов’язаний рух грошових коштів внаслідок 

інвестиційної діяльності: 

а) придбанням (реалізацією) майна довготривалого користування; 

б) випуском облігацій і цінних паперів короткострокового характеру; 

в) виконанням робіт і наданням послуг; 

г) виплатою дивідендів? 

 

11. Чистий рух грошових коштів підприємства за звітний період дорівнює: 

а) залишку грошових коштів та їхніх еквівалентів на кінець періоду; 

б) сумі чистого руху грошових коштів від операційної, інвестиційної та 

фінансової діяльності; 

в) різниці між залишком грошових коштів на початок періоду та залишком 

грошових коштів на кінець періоду; 

г) сумі вхідних грошових потоків по підприємству за звітний період. 

 

12. Яке з цих надходжень грошових коштів НЕ є надходженням від 

інвестиційної діяльності: 



а) реалізація необоротних активів; 

б) реалізація майнових комплексів; 

в) реалізація необоротних активів; 

г) надходження власного капіталу? 

 

13. У Звіті про рух грошових коштів надходження від випуску акцій мають 

класифікуватися як надходження коштів від: 

а) кредитної діяльності; 

б) операційної діяльності; 

в) інвестиційної діяльності; 

г) фінансової діяльності. 

 

14. До відтоку коштів від інвестиційної діяльності належать: 

а) виплата дивідендів; 

б) сплата податків; 

в) випуск цінних паперів; 

г) придбання нематеріальних активів. 

 

15. Заповніть пропуски у висловлюванні. До типових прикладів руху коштів 

у рамках __________ діяльності належать такі: випуск власного капіталу 

(акцій); отримання позик та їх погашення; викуп акцій власної емісії; сплата 

дивідендів: 

а) операційної; 

б) інвестиційної; 

в) фінансової; 

г) звичайної. 

 

16. Маржинальний дохід – це: 

а) рівень фізичного обсягу продажу протягом досліджуваного періоду, при якому 

виручка від реалізації продукції співпадає з витратами виробництва, а прибуток 

відповідно дорівнює нулю; 

б) різниця між реалізаційною ціною і собівартістю, визначеною за змінними 

витратами; 

в) різниця між фактичними обсягами продажу та обсягами продажу в критичній 

точці; 

г) відносний показник прибутку, який характеризує відношення отриманого 

фінансового результату з наявними або використаними ресурсами; 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. Точка беззбитковості – це: 



а) потенційна можливість впливати на фінансові результати та рентабельність 

підприємства шляхом зміни обсягу та структури пасивів за рахунок залучених 

коштів; 

б) відносний показник прибутку, який характеризує відношення отриманого 

фінансового результату з наявними або використаними ресурсами; 

в) потенційна можливість впливати на фінансові результати шляхом формування 

оптимальної структури та обсягу необхідних залучених коштів з урахуванням 

платності останніх; 

г) рівень фізичного обсягу продажу протягом досліджуваного періоду, при якому 

виручка від реалізації продукції співпадає з витратами виробництва, а прибуток 

відповідно дорівнює нулю. 

 

18. Рентабельність – це відносний показник прибутку, який відображає: 

а) відношення чистого доходу  з середніми за звітний період активів або 

зобов’язань; 

б) кількість оборотів активів або зобов’язань за звітний період; 

в) відношення отриманого ефекту (доходу, прибутку) з наявними або 

використаними ресурсами; 

г) відношення наявних або використаних ресурсів  з отриманим ефектом. 

 

19. Фінансовий леверидж – це: 

а) потенційна можливість впливати на фінансові результати та рентабельність 

підприємства шляхом зміни обсягу та структури пасивів за рахунок залучених 

коштів; 

б) відносний показник прибутку, який характеризує відношення отриманого 

фінансового результату з наявними або використаними ресурсами; 

в) потенційна можливість впливати на фінансові результати шляхом формування 

оптимальної структури та обсягу необхідних залучених коштів з урахуванням 

платності останніх; 

г) рівень фізичного обсягу продажу протягом досліджуваного періоду, при якому 

виручка від реалізації продукції співпадає з витратами виробництва, а прибуток 

відповідно дорівнює нулю. 

 

20. Оберіть умову раціонального управління грошовими активами 

підприємства: 

а) Необхідно, щоб величина грошових активів підприємства повинна 

перевищувати мінімально необхідний їх розмір; 

б) Необхідно, щоб величина грошових активів на підприємстві постійно 

збільшувалась; 

в) Необхідно, щоб обсяги виробництва зростали швидшими темпами, ніж обсяги 

загальних витрат; 

г) Необхідно, щоб величина грошових активів підприємства відповідала їх 

мінімально необхідному розміру. 

 

 

 

21. Вкладення грошових коштів у реконструкцію виробництва передбачають 

такі інвестиції: 



а) фінансові; 

б) реальні; 

в) інноваційні; 

г) інтелектуальні. 

 

22. Звіт про рух грошових коштів — це: 

а) звіт про доходи, витрати і фінансові результати діяльності підприємства; 

б) звіт, який відображає зміни у складі власного капіталу підприємства протягом 

звітного періоду; 

в) звіт про фінансовий стан підприємства, який відображає на певну дату його 

активи, зобов'язання і власний капітал; 

г) звіт, який відображає надходження і видатки грошових коштів у результаті 

діяльності підприємства у звітному періоді; 

 

23. Звітом про фінансові результати є: 

а) звіт про доходи, витрати і фінансові результати діяльності підприємства; 

б) звіт, який відображає зміни у складі власного капіталу підприємства протягом 

звітного періоду; 

в) звіт про фінансовий стан підприємства, який відображає на певну дату його 

активи, зобов'язання і власний капітал; 

г) звіт, який відображає надходження і видаток грошових коштів у результаті 

діяльності підприємства у звітному періоді. 

 

24. Звіт про власний капітал — це: 

а) звіт про доходи, витрати і фінансові результати діяльності підприємства; 

б) звіт, який відображає зміни у складі власного капіталу підприємства протягом 

звітного періоду; 

в) звіт про фінансовий стан підприємства, який відображає на певну дату його 

активи, зобов'язання і власний капітал; 

г) звіт, який відображає надходження і видаток грошових коштів у результаті 

діяльності підприємства у звітному періоді. 

 

25. Балансовий звіт — це: 

а) звіт про доходи, витрати і фінансові результати діяльності підприємства; 

б) звіт, який відображає зміни у складі власного капіталу підприємства протягом 

звітного періоду; 

в) звіт про фінансовий стан підприємства, який відображає на певну дату його 

активи, зобов'язання і власний капітал; 

г) звіт, який відображає надходження і видатки грошових коштів у результаті 

діяльності підприємства у звітному періоді; 

звіт про перевищення суми витрат над сумою доходу, для отримання якого були 

здійснені ці витрати. 

 

 

 

 

26. Основними  напрямами використання звіту про рух грошових коштів є: 

а) оцінка достатності та структури грошових ресурсів підприємства;   



б) оцінка ліквідності та платоспроможності підприємства; 

в) оцінка структури доходів і витрат підприємства; 

г) аналіз грошових потоків від операційної, інвестиційної та фінансової діяльності 

підприємства. 

 

27. Коефіцієнт фінансової незалежності визначається як відношення: 

а) позиковий капітал / власний капітал 

б) чистий дохід/запаси; 

в) робочий капітал / майно підприємства; 

г) власний капітал /активи. 

 

28. До системи показників майнового стану підприємства належить: 

а) продуктивність праці; 

б) коефіцієнт покриття; 

в) коефіцієнт автономії; 

г) фондовіддача. 

 

29. Залежно від напрямку розміщення фінансових ресурсів в активи 

підприємства капітал класифікується на: 

а) перманентний та змінний; 

б) власний та позиковий; 

в) основний та оборотний; 

г) статутний та резервний. 

 

30. Якщо структура балансу визнана задовільною, а підприємство 

платоспроможним, розраховується коефіцієнт: 

а) втрати платоспроможності; 

б) загальної ліквідності; 

в) забезпеченості оборотних активів власними оборотними коштами; 

г) відновлення платоспроможності. 
 

31. Податок на майно складається з: 

а) Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; 

б) Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; 

транспортного податку; плати за землю 

в) Транспортного податку; 

г) Плати за землю. 

 

32. Туристичний збір – це: 

а) Місцевий збір, кошти від якого зараховують до місцевого бюджету; 

б) Загальнодержавний збір, кошти від якого зараховують до державного 

бюджету; 

в) Місцевий податок, кошти від якого зараховують до місцевого бюджету; 

г) Збір за місця для паркування транспортних засобів. 

 

 

33. Що є об’єктом оподаткування екологічним податком? 



а) Обсяги та види забруднювальних речовин, які викидаються в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами та безпосередньо у водні об'єкти та ін.; 

б) Прибуток екологічно небезпечних підприємств; 

в) Вартість послуг із охорони довкілля; 

г) Витрати на утилізацію сміття. 

 

34. Рентна плата за користування надрами для видобування корисних 

копалин – це: 

а) Загальнодержавний платіж; 

б) Місцевий платіж; 

в) Платіж за видами робіт; 

г) Платіж до земельного відділу. 

 

35. Хто є платниками рентної плати за спеціальне використання води? 

а) Сільськогосподарські товаровиробники; 

б) Водокористувачі, які використовують воду, отриману шляхом забору з водних 

об'єктів та для потреб гідроенергетики, водного транспорту і рибництва; 

в) Фізичні та юридичні, які використовують воду; 

г) Орендарі та інвестори, які використовують воду, отриману шляхом забору з 

водних об’єктів. 

 

36. До якої групи податків належить екологічний податок? 

а) Прямі загальнодержавні; 

б) Непрямі загальнодержавні; 

в) Прямі, місцеві; 

г) Місцеві, податки на доходи. 

 

37. Хто  є платником податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної   ділянки ? 

а) Фізичні та юридичні особи, зокрема нерезиденти, які є власниками об’єктів 

житлової та(або) нежитлової нерухомості; 

б)Юридичні особи, які є власниками об’єктів житлової нерухомості; 

в) Фізичні особи, які є власниками об’єктів житлової нерухомості; 

г) Фізичні та юридичні особи, які є власниками нежитлової нерухомості. 

 

38. Базовий податковий період для платників податку на майно: 

а)Календарний тиждень; 

б) Календарний рік; 

в) Календарний місяць; 

г) Календарний квартал; 

 

39. Базою оподаткування податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, є: 

а) Б удівлі та споруди; 

б) Загальна площа об’єкта житлової нерухомості; 

в) Загальна площа об’єкта житлової та нежитлової нерухомості, зокрема його 

частка; 

г) Частина загальної площі об’єкта житлової нерухомості. 



 

40. Податковий агент – це: 

а) Особа, на яку покладають обов’язки з обчислення та перерахування податків до 

бюджету від імені та за рахунок коштів платника; 

б) Особи, які ведуть облік платників податків; 

в) Особи, які подають контролюючим органам звітність; 

г) Особи, які надають консультації платникам податків. 

 

41. Хто є платниками плати за майно в часті земельного податку? 

а) Сільськогосподарські товаровиробники – платники єдиного податку; 

б) Юридичні та фізичні особи  – власники земельних ділянок та землекористувачі; 

в) Юридичні особи – власники земельних ділянок 

г) Орендарі та інвестори – учасники угоди про розподіл продукції 

 

42. Що означає поняття “податкова ставка”? 

а) Це розмір податкового зобов’язання; 

б) Це розмір податкового кредиту; 

в) Це розмір податкових нарахувань на одиницю виміру бази оподаткування; 

г) Це розмір вартісного виразу об’єкта оподаткування. 

 

43. Документ, який подає платник податків контролюючому органу в строки, 

встановлені законом, на підставі якого здійснюється нарахування та сплата 

податкового зобов’язання – це: 

а) Баланс; 

б) Податкова декларація (розрахунок); 

в) Акт перевірки; 

г) Платіжне доручення. 

 

44. Податок на додану вартість – це: 

а) Непрямий податок, який входить у ціну товарів (робіт, послуг) та сплачується 

покупцем, але його облік та перерахування до державного бюджету здійснює 

продавець (податковий агент); 

б) Це прямий податок на доходи, який вилучає до бюджету частину доданої 

вартості, створеної на всіх стадіях виробництва та обігу; 

в) Це податок, що сплачують власники земельних ділянок; 

г) Це податок, що встановлюється на товари, що визнані законом як підакцизні. 

 

45. Що означає від’ємне значення різниці між загальною сумою 

податкового зобов’язання і податкового кредиту ? 

а) Суму ПДВ, яка підлягає сплаті до бюджету; 

б) Бюджетне відшкодування ПДВ; 

в) Не правильно проведені розрахунки; 

г) Надмірно нарахований податок. 

 

46. Що є показником росту податкового тягаря: 

а) зростання частки податків у заробітній платі; 

б) зростання цін; 

в) збільшення бюджетного дефіциту; 



г) зростання негативного сальдо платіжного балансу. 

 

47. Граничні розміри державного боргу України встановлює: 

а) Верховна Рада України одночасно із затвердженням Державного бюджету 

України на наступний рік; 

б) Кабінет міністрів України при затвердженні постанов та розпоряджень; 

в) Міністерство фінансів України, розробляючи нормативи та норми; 

г) Національний банк України. 

 

48. Вкажіть недоліки податкової системи як макроекономічного важеля 

регулювання економіки: 

а) обов’язковий характер; 

б) низька стабільність; 

в) усі відповіді правильні; 

г) залежність від політичного тиску. 

 

49. Складовими бюджету є: 

а) внутрішній і зовнішній фонди; 

б) цільовий та страховий фонди; 

в) загальний, спеціальний та резервний фонди; 

г) резервний, цільовий і борговий фонди. 

 

50. Методами фінансування державних витрат є: 

а) інвестування, страхове фінансування, трастове забезпечення; 

б) самофінансування, бюджетне фінансування, кредитне забезпечення; 

в) прогнозування, планове фінансування, податкове забезпечення; 

г) усі відповіді правильні. 
 

51. Головною метою функціонування системи управління державним боргом 

є: 

а) максимально можливе залучення кредитних ресурсів для фінансування 

економічних витрат держави; 

б) врегулювання боргової кризи у державі; 

в) задоволення потреб уряду у додаткових фінансових ресурсах на умовах 

строковості, платності, зворотності та забезпечення економічної й політичної 

безпеки держави; 

г) немає правильної відповіді. 

52. Державні боргові зобов’язання перед нерезидентами на певну дату – це: 

а) внутрішній державний борг; 

б) зовнішній державний борг; 

в) борг на душу населення; 

г) правильна відповідь відсутня. 

 

53. Принцип субсидіарності означає: 

а) використання коштів на цілі, визначені бюджетними призначеннями; 

б) досягнення максимального результату при використанні визначеного 

бюджетом обсягу коштів; 



в) максимально можливе наближення надання суспільних послуг до їх 

безпосереднього споживача; 

г) немає правильної відповіді. 

 

54. Цільові фонди – це: 

а) один з методів перерозподілу національного доходу органами влади на користь 

певних соціальних груп населення; 

б) форма забезпечення фінансування пріоритетних сфер економіки і розширення 

соціальних допомог населенню; 

в) немає правильної відповіді; 

г) форма перерозподілу та використання фінансових ресурсів, які залучаються 

державою для фінансування деяких суспільних завдань та комплексно 

витрачаються на основі оперативної самостійності. 

 

55. Розмір державного боргу характеризує: 

а) стан економіки та фінансів у державі; 

б) рівень ефективності функціонування комерційних підприємств; 

в) рівень розвитку оборони в країні; 

г) правильна відповідь відсутня. 

 

56. Бюджетний процес – це: 

а) система взаємовідносин між окремими ланками бюджетної системи; 

б) організація і принципи побудови бюджетної системи; 

в) процес затвердження бюджету відповідного рівня; 

г) регламентована нормами права діяльність, пов’язана із складанням, розглядом, 

затвердженням і виконанням бюджетів всіх рівнів, а також контролем та 

затвердженням звітів про виконання бюджетів. 

 

57. До методів управління державним боргом не належать: 

а) немає правильної відповіді; 

б) конверсія, консолідація, уніфікація, викуп боргу; 

в) обмін облігацій за регресивним співвідношенням, відстрочення погашення 

боргу; 

г) екстраполяція, балансування, нормативний. 

 

58. Одним з головних показників боргового навантаження країни є: 

а) зростання державних витрат; 

б) сума державного боргу; 

в) співвідношення суми державного боргу до ВВП; 

г) сума процентних виплат за боргом. 

 

59.До місцевих податків належить: 

а) податок на додану вартість; 

б) єдиний податок суб`єктів малого підприємництва; 

в) податок з доходів фізичних осіб; 

г) правильна відповідь відсутня. 

 

 



60. Уніфікація державних позик – це метод управління державним боргом, 

що передбачає: 

а) об’єднання декількох позик в одну з заміною раніше випущених боргових 

паперів на нові; 

б) подовження термінів обігу боргових зобов'язань; 

в) зміну раніше випущених облігацій на одну облігацію нового випуску; 

г) немає правильної відповіді. 

 

61. Що таке фінансові інвестиції: 

а) Купівля обладнання 

б) Купівля акцій іншого емітента 

в) Випуск власних акцій 

г) Викуп власних акцій 

 

62. Підприємство вважається ліквідним, якщо: 

а) Оборотні активи менші за поточні зобов’язання 

б) Оборотні активи дорівнюють поточним зобов’язанням 

в) Оборотні активи більші за поточні зобов’язання 

г) Немає правильної відповіді 

 

63. Здатність підприємства негайно погасити короткострокові зобов’язання 

це:. 

а) загальна ліквідність; 

б)термінова ліквідність; 

в) абсолютна ліквідність; 

г) правильної відповіді немає. 

 

64. При збільшенні в два рази показника оборотності дебіторської 

заборгованості підприємства, період погашення дебіторської заборгованості: 

а) збільшиться в чотири рази; 

б) зменшиться в чотири рази; 

в) збільшиться в два рази. 

г) зменшиться в два рази; 

 

65. Формулою валового прибутку є: 

а) дохід – ПДВ; 

б) чистий дохід - собівартість; 

в) валові доходи – валові витрати; 

г) чистий дохід – ПДВ. 

 

66. За якою статтею балансу відображено емітовані підприємством акції: 

а) довгострокові фінансові інвестиції 

б) довгострокові фінансові зобов’язання 

в) поточні фінансові інвестиції 

г) зареєстрований капітал 

 

 

 



67. Арбітражний керуючий  у процедурі банкрутства – це: 

а) Незалежна самозайнята особа 

б) Представник господарського суду 

в) Голова комітету кредиторів 

г) Власник підприємства 

 

68. Розрахунковий  документ із дорученням однієї кредитної установи іншій 

здійснити за рахунок спеціально за депонованих коштів оплату товарно-

транспортних документів за відвантажений товар – це: 

а) Акредитив 

б) Вексель 

в) Платіжне доручення 

г) Платіжна вимога-доручення 

 

69. Якщо змінна частина оборотних активів частково фінансується за 

рахунок поточних зобов’язань – це: 

а) Консервативна політика 

б) Агресивна політика 

в) Помірна політика 

г) Суперагресивна політика 

 

70. Чистий дохід – це дохід за мінусом: 

а) собівартості; 

б) витрат на оплату праці; 

в) податку на прибуток 

г) непрямих податків; 

 

71. Матеріальні активи, які підприємство утримує з  метою  використання  їх  

у  процесі  виробництва або постачання товарів (послуг), очікуваний строк 

корисного використання яких більше одного року (або операційного циклу) – 

це: 

а) необоротні активи 

б) нематеріальні активи 

в) основні засоби 

г) інвестиційна нерухомість 

72. Що таке витрати майбутніх періодів 

а) отримана передоплата за періодичні видання; 

б) сплата внесків до недержавного пенсійного фонду підприємства; 

в) вартість закупівлі сировини на наступний рік. 

г) здійснена передоплата за періодичні видання; 

 

73. Розрахунковий документ, що містить вимогу стягувача до банку, що 

обслуговує платника, провести без погодження з платником перерахування 

належної суми коштів з рахунка платника на рахунок отримувача – це: 

а) Платіжне доручення 

б) Акредитив 

в) Платіжна вимога-доручення 

г) Платіжна вимога 



 

74. За якою статтею балансу відображено викуплені підприємством акції у 

своїх власників: 

а) довгострокові фінансові інвестиції 

б) довгострокові фінансові зобов’язання 

в) неоплачений капітал 

г) вилучений капітал 

 

75. Які з нижче наведених видів грошових виплат не є витратами для 

підприємства: 

а) Сплачені відсотки за кредит 

б) Сплачені дивіденди 

в) Виплата заробітної плати 

г) Немає правильної відповіді 

 

76. За нормативами коефіцієнт оборотності дебіторської заборгованості має з 

часом: 

а) Зменшуватися 

б) Збільшуватися 

в) Не змінюватися 

г) Бути більшим за 1 

 

77. Форма внесків до зареєстрованого капіталу акціонерного товариства 

а) виключно грошова; 

б) виключно цінними паперами інших підприємств; 

в) матеріальна; 

г) змішана. 

 

78. Придбання  та  реалізація  тих необоротних  активів,  а також тих 

фінансових інвестицій, які не є складовою частиною еквівалентів грошових 

коштів – це: 

а) інша операційна  діяльність 

б) Фінансова діяльність 

в) Основна  діяльність 

г) Інвестиційна   діяльність 

79. Формула розрахунку коефіцієнта автономності: 

а) поточні активи/поточні пасиви; 

б) оборотні активи/необоротні активи; 

в) чисті активи/валюта балансу; 

г) власний капітал/позичковий капітал. 
 

80. Формула розрахунку швидкої ліквідності: 

а) (оборотні активи – запаси) / поточні зобов’язання 

б) Оборотні активи / поточні зобов’язання 

в) (оборотні активи – дебіторська заборгованість) / поточні зобов’язання 

г) (грошові кошти + поточні фінансові інвестиції) / поточні зобов’язання 
 

 



81. Що є страховим випадком у добровільному медичному страхуванні: 

а) звернення страхувальника (застрахованого) під час дії договору страхування до 

страхової компанії із заявою про нещасний випадок; 

б) звернення страхувальника (застрахованого) під час дії договору страхування до 

медичної установи зі скаргами на здоров'я за умови, що симптоми захворювання 

відповідають переліченим у договорі випадкам, що вважаються страховими 

в) звернення страхувальника (застрахованого) під час дії договору страхування до 

медичної установи зі скаргами на здоров'я, що погіршилось внаслідок самолікування; 

г) звернення страхувальника (застрахованого) під час дії договору страхування до 

медичної установи зі скаргами на здоров'я, що погіршилось внаслідок 

інтоксикації організму від зловживання алкоголем. 
 

82. Величина страхового тарифу за договорами страхування підприємствами 

ризику втрати майна залежить від: 

а) рішення страхової компанії, частоти страхових подій у попередніх періодах; 

б) виду майна, що страхується, репутації страхувальника; 

в) репутації страхувальника, частоти страхових подій 

г) частоти страхових подій, виду економічної діяльності, репутації підприємства, 

форми власності, виду мана підприємства. 
 

83. Страхова компанія не буде відшкодовувати збитки згідно укладеного 

договору страхування ризику втрати майна, якщо вони заподіяні: 

а) затопленням водою внаслідок повені; 

б) вибухом під час проведення зварювальних робіт на території страхування; 

в) пожежею; 

г) неправомірними діями третіх осіб. 
 

84. Хто є суб’єктами добровільного медичного страхування: 

а) страхові компанії, що мають відповідну ліцензію, страхувальники фізичні та 

юридичні особи, медичні заклади незалежно від форми власності; 

б) страхові компанії, що мають відповідну ліцензію, страхувальники фізичні 

особи, медичні заклади незалежно від форми власності; 

в) страхові компанії, що мають відповідну ліцензію, страхувальникиюридичні 

особи, медичні заклади незалежно від форми власності; 

г) страхові компанії, що мають відповідну ліцензію, страхувальники фізичні та 

юридичні особи. 

 

85. Страхування професійної відповідальності покриває: 

а) ризик відповідальності за шкоду, завдану при виконанні службових обов'язків 

умисно; 

б) ризик відповідальності за шкоду, завдану при виконанні службових обов'язків 

унаслідок помилки ненавмисного характеру; 

в) ризик відповідальності за шкоду, завдану життю здоров’ю чи майну третьої 

фізичної особи або майну третьої юридичної особи при виконанні службових 

обов’язків унаслідок помилки ненавмисного характеру; 

г) ризик відповідальності за шкоду, завдану життю здоров’ю чи майну третьої 

фізичної особи або майну третьої юридичної особи при виконанні службових 

обов’язків унаслідок помилки навмисного характеру. 



 

86. За системою першого ризику збитки відшкодовуються: 

а) на пропорційній основі; 

б) повністю; 

в) повністю, але не більше страхової суми; 

г) зменшуються лише на суму франшизи. 

 

87. Якщо домашнє майно підлягає ремонту, то збиток визначається в розмірі: 

а) витрат на ремонт, але не вище страхової суми; 

б) визначеної в договорі страхування страхової суми; 

в) його дійсної вартості; 

г) його ринкової вартості. 

 

88. Який з наведених нижче видів страхових послуг відносяться до 

делькредерного страхування: 

а) страхування кредитів довіри; 

б) страхування інвестицій; 

в) страхування кредитів виданих під заставу; 

г) страхування споживчих кредитів. 

 

89. Як встановлюється страхова сума за договором страхування предмета 

застави: 

а) страхова сума за договором страхування предмета застави не може 

перевищувати розміру вартості заставленого майна; 

б) страхова сума за договором страхування предмета застави може перевищувати 

розмір вартості заставленого майна; 

в) страхова сума за договором страхування предмета застави не може 

перевищувати половини розміру вартості заставленого майна; 

г) страхова сума за договором страхування предмета застави може перевищувати 

половину розміру вартості заставленого майна. 

 

90. З якою метою запроваджено обов’язкове страхування цивільної 

відповідальності власників транспортних засобів: 

а) відшкодування збитків власнику транспортного засобу, винного у дорожньо-

транспортній пригоді; 

б) відшкодування збитків, завданих дорожньо-транспортною пригодою третім 

особам; 

в) відшкодування збитків, завданих дорожньо-транспортною пригодою довкіллю; 

г) всі відповіді вірні. 

 

91. Особливо дорогоцінне майно громадян страхується: 

а) за додатковим договором і в повній оцінці; 

б) за звичайним договором і в договірній вартості; 

в) за додатковим договором у договірній вартості; 

г) за звичайним договором у повній оцінці 

 

 



92. Першим ризиком називають: 

а) збиток у межах страхової суми за договором; 

б) страхову суму за договором; 

в) збиток, що перевищує страхову суму за договором; 

г) збиток, що дорівнює вартості майна на час настання страхового випадку. 

 

93. Об’єктом страхування ризиків непогашення кредитів є: 

а) відповідальність позичальників кредитів; 

б) відповідальність банку; 

в) відповідальність кредитної установи; 

г) майнові інтереси страховика. 

 

94. Договори факультативного перестрахування характеризуються: 

а) волею вибору цедента в тому, які ризики й у якій частці передавати до 

перестрахування; 

б) волею перестраховика визначати свою участь у покритті ризиків; 

в) індивідуальним підходом до встановлення ціни кожного переданого ризику; 

г) всі відповіді правильні. 

 

95. Ексцедент – це: 

а) сума ризиків, що одержує цедент; 

б) сума ризику, що цедент залишає на власній відповідальності; 

в) сума премії, що сплачується перестраховику; 

г) сума ризику, що перестраховується понад власним утриманням цедента. 

 

96. Витрати, що зв’язані з укладанням та пролонгацією договорів 

страхування: 

а) аквізиційні; 

б) ліквідаційні; 

в) перестрахові; 

г) фінансові. 

 

97. В основі обчислення прибутку від страхової діяльності лежить: 

а) страхова нетто-премія; 

б) зароблена страхова премія; 

в) незароблена страхова премія; 

г) отримана страхова премія. 

 

98. Принцип надійності при розміщенні страхових резервів передбачає: 

а) повернення розміщених засобів у повному обсязі; 

б) розподіл ризику на різні види вкладень; 

в) наявність високого доходу від інвестицій; 

г) мінімальні втрати при переведенні активів у готівку. 

 

99. Фінансова стійкість страхової операції визначається: 

а) як ступінь достатності коштів у страховому фонді зі страхової операції; 

б) здатність страхової компанії виконувати зобов’язання за рахунок ліквідних 

активів; 



в) здатність страховика зберігати існуючий рівень платоспроможності; 

г) усі відповіді правильні. 

 

100. Страхові резерви, які формуються українським страховиками: 

а) технічні резерви; 

б) резерв збитків; 

в) резерви належних виплат страхових сум; 

г) резерви збитків, які заявлені, але не врегульовані. 

 

101. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Сутність принципу автономності полягає в такому: 

а) відокремленні майна підприємства від майна його засновників; 

б) рахунок у банку підприємства існує відокремлено від рахунків власників; 

в) майно і зобов'язання підприємства існують відокремлено від майна і 

зобов'язань власника цього підприємства та інших підприємств; 

г) можливості самостійно розв'язати виробничі й організаційні поточні проблеми. 

 

102. Оберіть єдину правильну відповідь: 

У Балансі (Звіті про фінансовий стан) відображаються перераховані нижче 

елементи: 

а) активи, зобов'язання, прибутки та збитки; 

б) активи та зміни у власному капіталі; 

в) активи, зобов'язання та власний капітал; 

г) активи, витрати, зобов'язання, прибутки та збитки. 

 

103. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Збільшення номіналу випущених акцій приводить до: 

а) збільшення розміру статутного капіталу; 

б) збільшення розміру нерозподіленого прибутку; 

в) збільшення розміру додаткового вкладеного капіталу; 

г)  не змінює загальну оцінку власного капіталу. 

104. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Принцип повного висвітлення передбачає, що: 

а) фінансова звітність має містити всю інформацію про фактичні й потенційні 

наслідки операцій та подій, що може вплинути на рішення, ухвалювані на її 

основі; 

б) фінансова звітність має містити всю інформацію про планові та фактичні 

показники господарської діяльності звітного періоду; 

в) фінансова звітність має містити всю інформацію про доходи інвесторів, 

отримані від господарської діяльності підприємства; 

д) правильної відповіді немає. 

 

105. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Поточна дебіторська заборгованість, щодо якої існує невпевненість її погашення 

боржником, - це: 

а) непередбачене зобов’язання; 

б) безнадійна дебіторська заборгованість; 

в) сумнівний борг; 



г) чиста реалізаційна вартість дебіторської заборгованості. 

 

106. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Об’єктом амортизації є? 

а) машини та обладнання; 

б) вартість земельної ділянки; 

в) незавершені капітальні інвестиції; 

г) витрати, що здійснюються для підтримки об’єкта в робочому стані. 

 

107. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Принцип історичної (фактичної) собівартості полягає в тому, що: 

а) пріоритетною є оцінка активів підприємства, виходячи з витрат на їх 

виробництво та придбання; 

б) у бухгалтерському обліку та звітності майно і господарські операції 

відображають у національній грошовій одиниці; 

в) оцінка активів та зобов'язань підприємства здійснюють за ринковими цінами на 

дату складання фінансової звітності. 

д) правильної відповіді немає. 

 

108. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Зобов’язання з невизначеною сумою або часом погашення на дату балансу 

називають: 

а) непередбаченим зобов’язанням; 

б) поточним зобов’язанням; 

в) забезпеченням; 

г) довгостроковим зобов’язанням. 

 

109. Оберіть єдину правильну відповідь: 

До основних джерел збільшення статутного капіталу акціонерної компанії в 

Україні відносяться: 

а) отримання кредитів; 

б) обмін облігацій на акції; 

в) суми дооцінки основних засобів; 

г) відрахування до резерву. 

 

110. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Основними напрямками використання резервного капіталу є: 

а) виплата дивідендів за простими акціями; 

б) поповнення статутного капіталу; 

в) покриття збитків звітного періоду; 

г) покриття витрат з гарантованого обслуговування покупців. 

 

111. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Принцип нарахування та відповідності доходів і витрат передбачає: 

а) для визначення фінансового результату звітного періоду зіставлення доходів 

звітного періоду з витратами, які були здійснені у звітному періоді; 

б) для визначення фінансового результату звітного періоду зіставлення доходів 

звітного періоду з витратами, які були здійснені для отримання цих доходів; 



в) для визначення фінансового результату звітного періоду зіставлення доходів з 

витратами поточного та попереднього періодів; 

д) правильної відповіді немає. 

 

112. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Згідно з НП(С)БО 8 нематеріальний актив – це: 

а) немонетарний актив, який має матеріальну форму та може бути 

ідентифікований; 

б) немонетарний актив, який не має матеріальної форми та може бути 

ідентифікований; 

в) немонетарний актив, який не має матеріальної форми, що може бути 

ідентифікований та використовується протягом періоду більше одного року; 

г) немонетарний актив, який не має матеріальної форми, що може бути 

ідентифікований. 

 

113. Оберіть єдину правильну відповідь: 

За якою оцінкою на дату складання балансу обліковуються нематеріальні активи? 

а) справедливою вартістю; 

б) собівартістю; 

в) залишковою вартістю; 

г) дисконтованою вартістю. 

 

114. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Принцип послідовності передбачає: 

а) постійне (із року в рік) застосування підприємством обраної облікової 

політики; 

б) віднесення доходів і витрат до звітних періодів відповідно до їх виникнення; 

в) відображення в обліку за звітний період усіх господарських операцій методом 

подвійного запису; 

г) дотримання норм Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні». 

 

115. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Доходи майбутніх періодів відображають у складі доходів звітного періоду 

відповідно до принципу: 

а) нарахування і відповідності доходів і витрат; 

б) безперервності; 

в) послідовності; 

г) періодичності. 

 

116. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Звичайні облігації, випущені підприємством, - це: 

а) боргові зобов’язання, основна сума за якими погашається одним платежем у 

момент погашення заборгованості; 

б) боргові зобов’язання, основна сума за якими підлягає сплаті частковими 

платежами у визначені дати; 

в) боргові зобов’язання, які можуть бути погашені за бажанням сторони, яка 

випустила ці боргові зобов’язання; 



г)  боргові зобов’язання, що мають бути погашені на вимогу власника боргових 

зобов’язань. 

 

117. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Принцип безперервності діяльності означає, що: 

а) підприємство автономно здійснює свою діяльність; 

б) обліковий цикл підприємства повторюється щомісяця; 

в) зміст записів у бухгалтерському обліку має відповідати формальним ознакам 

операцій; 

г) підприємство буде продовжувати свою діяльність в осяжному майбутньому. 

 

118. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Працівники підприємства, які отримали грошові суми під звіт для майбутніх 

витрат згідно з наказом керівника підприємства – це: 

а) підзвітні особи; 

б) довірені особи; 

в) гаранти; 

г) кредитори. 

 

119. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Принцип єдиного грошового вимірника полягає в: 

а) оцінюванні активів за фактичною собівартістю; 

б) тому, що і майно, і господарські операції відображають у національній 

грошовій одиниці; 

в) тому, що гроші є еквівалентом вартості всіх товарів; 

д) правильної відповіді немає. 

 

120. Оберіть єдину правильну відповідь: 

Особа, яка передає вексель за індосаментом, називається: 

а) індосатом; 

б) трасатом; 

в) ремітентом; 

г) індосантом. 

 

121. Як у зарубіжній практиці називають систему калькулювання повних 

витрат: 

а) директ-костинг; 

б) абзорбшен-костинг; 

в) стандарт-костинг; 

г) АВС-костинг? 

 

122. Як калькулювання змінних витрат зумовлює відхилення операційного 

прибутку: 

а) збільшення завжди; 

б) зменшення завжди; 

в) збільшення при певних умовах; 

г) зменшення при певних умовах? 

 



123. Який з наведених бюджетів є базовим для планування прямих витрат 

праці, прямих матеріальних витрат та виробничих накладних витрат: 

а) бюджет продаж; 

б) бюджет виробництва; 

в) бюджет коштів; 

г) бюджет собівартості готової продукції? 

 

124. Непрямі витрати матеріалів і зарплати є складовою бюджету: 

а) адміністративних витрат; 

б) витрат на збут; 

в) загальновиробничих (накладних) витрат; 

г) виробництва. 

 

125. Що з наведеного не може бути метою бюджетування: 

а) визначення доцільності фінансових інвестицій; 

б) створення бази для контролю діяльності та оцінки її результатів; 

в) забезпечення виконання вимог законодавства, контрактів, угод і т. ін.; 

г) здійснення періодичного планування? 

 

126. Який з перелічених бюджетів не належить до фінансових: 

а) бюджет капітальних вкладень; 

б) бюджет коштів; 

в) бюджетний звіт про прибутки та збитки; 

г) бюджетний баланс? 

 

127. Бюджет продажів не може складатися з деталізацією: 

а) за видами продукції; 

б) видами обладнання і устаткування; 

в) географічними зонами, регіонами; 

г) каналами реалізації, покупцями. 

 

128. Який з наведених бюджетів є завершальним у системі 

внутрішньогосподарського бюджетування: 

а) бюджетний звіт про прибутки і збитки; 

б) бюджет капітальних вкладень; 

в) бюджетний баланс; 

г) бюджет коштів? 

 

129. Бюджет собівартості реалізованої готової продукції включає зміну 

залишків: 

а) сировини і матеріалів на складі; 

б) готової продукції для реалізації; 

в) незавершеного виробництва; 

г) немає правильної відповіді. 

 

130. З якою метою складають бюджетний баланс: 

а) для визначення фінансових результатів діяльності 

б) для оцінки фінансового стану підприємства за бюджетний період; 



  в) для оцінки фінансового стану підприємства на кінець планового періоду; 

г) усі відповіді правильні? 

 

131. Які з перелічених груп витрат використовують при підготовці 

управлінських рішень: 

 

а) релевантні і нерелевантні; 

б) контрольовані і неконтрольовані; 

в) основні та накладні; 

г) вичерпані та невичерпані? 

 

132. Постійними називають витрати, які: 

а) пов’язані з постійним асортиментом продукції; 

б) зростають зі зростанням обсягу діяльності; 

в) не змінюються в межах релевантного діапазону обсягу діяльності; 

г) повторюються у кожному звітному періоді. 

 

133. Релевантний діапазон (область релевантності) – це інтервал обсягу 

діяльності, в межах якого: 

а) загальна сума постійних витрат не змінюється; 

б) сума постійних витрат з розрахунку на одиницю продукції не змінюється; 

в) сума змінних витрат з розрахунку на одиницю продукції не змінюється; 

г) загальна сума виробничих витрат не змінюється. 

 

134. Витрати періоду – це: 

а) прямі виробничі витрати; 

б) загальновиробничі витрати; 

в) адміністративні та загальногосподарські витрати; 

г) усе з переліченого. 

 

135. При збільшенні обсягу діяльності постійні витрати з розрахунку на 

одиницю продукції: 

а) збільшуються; 

б) зменшуються; 

в) не змінюються; 

г) змінюються залежно від виду діяльності. 

 

136. При збільшенні обсягу діяльності загальна сума змінних витрат: 

а) збільшується; 

б) зменшується; 

в) не змінюється; 

г) змінюється залежно від виду діяльності. 

 

137. Яке з наведених рівнянь є функцією загальної суми змінних витрат: 

а) у = bx; 

б) y = a + bx; 

в) y = a + bx + cx2; 

г) немає правильної відповіді? 



 

138. Коефіцієнт маржинального доходу – це відношення маржинального 

доходу: 

а) до суми постійних витрат; 

б) загальної суми змінних витрат; 

в) суми операційного прибутку; 

г) суми чистого доходу від реалізації продукції. 

 

139. Співвідношення постійних і змінних витрат, яке забезпечує більший 

відсоток зростання прибутку, ніж відповідний відсоток зростання продажів, 

називають: 

а) операційним важелем; 

б) операційним левериджем; 

в) виробничим левериджем; 

г) усе з наведеного. 

 

140. За періодом діяльності, витрати якого включені до собівартості, 

калькуляції поділяють: 

а) на планові і звітні; 

б) місячні і квартальні; 

в) повні і неповні; 

г) цехові та загальногосподарські. 
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